

休士頓台北經文處安排高雄市教育訪問團來美進行文教交流

駐休士頓辦事處文化組提供
提供日期:九十三年三月十日

台灣高雄市教育局副局長鄭進丁率領的一個教職員考察團 3 日訪問休士頓獨立學區北區三所學校，進行校際交流活動，受到各校師生的熱烈歡迎。這個訪問團甫於 2 日下午從台灣經由達拉斯飛抵休士頓，尚未適應時差，即於 3 日大清早趨訪獨立學區中央辦公區，參加由學區副總監史喬德主持的歡迎儀式。在致辭時，史喬德談到了她前年應邀訪問高雄的歡愉記憶。休士頓獨立學區與高雄市教育局曾於 2002 年 3 月簽署協定，以加強雙方校際交流計畫。

華裔市議員關振鵬特地代表懷特市長參加這項儀式，並致贈休士頓市政府歡迎文告給這個代表團，他和駐休士頓台北經濟文化辦事處處長馮維彰都對訪問團表達歡迎之意，並讚揚高雄市教育局與休士頓獨立學區促進校際交流活動的積極意義。他們隨後走訪了 Patrick Henry 初中、Sam Houston 高中、Barrick 小學和西區的 Westside 高中。在訪問 Sam Houston 高中時，高雄樹德家商校長洪彩雲和該校校長岡薩來斯亦簽約締結姊妹校之盟。

他們將於 4 日繼續訪問休士頓大學和百利高中，預定於 5 日結束訪問後飛往佛羅里達，然後於 12 日飛返台灣。

資料原始出處:「美南新聞」，九十三年二月四日德州版